Jomamnee 3aganue Ne5S k 3ansaTuio 11.10.2023
Tema: «OTHOCHTEJIbHOCTD ABUKEHUS B KHHEMATHKE)

1. JIBe CrUIBI IBIOKYTCSI PABHOMEPHO U MOCTYMATEIBHO CO CKOPOCTAMHE U, U U, , KaK MOKa3aHO HAa PUCYHKE.
Haiigure nocTpoeHHEM CKOPOCTh KOJIEUKA, CBSI3BIBAIOLIETO 3TH CIULIBL.
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2. Kopabnb mIbIBET Ha 10T CO CKOPOCTHIO 42,3 KM/4. 3aMeTHB B MOpe Karep, HaOJIt01aTeNb, HAXOSIIUNICS Ha
naryoe KopabJisi, onmpeaesi, YTo KaTep ABMKETCS Ha CEBEPO-BOCTOK co ckopocThio 30 kM/4. KakoBa ckopocTh
KaTepa U B KAKOM HarpaBJIeHUH OH UAET?

3. ManbuuK yMeeT I1aBaTh CO CKOPOCTBIO BJBOE MEHBIIEHN, UEM CKOPOCTh TeueHMsl peku. Ha kakoe
MUHHMAJIbHOE PACCTOSIHUE €r0 CHECET TEUEHUEM, €CII OH MEPeIUIbIBET peKy mupuHon £ = 100 m?

4. byep npeacrasisier co6oi mapycHslie cand. OH MOKET IBUTATHCS JIMIIb 1O JIMHUH, 110 KOTOPOW HarpaBIeHbI
ero KOHbKHU. BeTep 1yeT co CKopoCThIO v, MEPIEeHAUKYIISIPHON HalpaBJIeHUIO IBKeHus Oyepa. [lapyc xe
coctasiisieT yrou 30° ¢ HarpaBiieHHeM JBMKeHUs. Kakylo CKOpOCTh HE MOKET MPEBBICUTH Oyep MpU 3TOM
BeTpe?

5. JIBa aBTOMOOWMIIS ABMKYTCS IO B3aUMHO MEPIIEHANKYJISAPHBIM I0poraM co cKopocTsiMu v = 30 mM/c 1 vy = 20
M/c. B TOT MOMEHT, KOTJ1a pacCTOsIHHE MEXy aBTOMOOMISIMU ObUIO MUHUMAJILHBIM, TIEPBBIH aBTOMOOHIIB
Haxonawics Ha pacctosiHud /; = 500 M 0T TOUKM nepecedeHus Jopor. Ha kakoM pacCTOSHUM OT 3TON TOUKH
HaXOJAWJICSA B TOT MOMEHT BTOPOI aBTOMOOHIIB?



